



Двое сотрудников полиции пойманы с поличным при получении взятки

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору) в отношении двух сотрудников УМВД по г.Оренбургу.

Как установлено следствием, указанные сотрудники полиции предложили директору одной из автошкол г.Оренбурга дать им взятку в размере 20 000 рублей за непривлечение к ответственности за использование программного обеспечения с признаками контрафактности, после чего последний обратился с заявлением в оперативно-разыскную часть собственной безопасности УМВД России по Оренбургской области.

Сотрудниками собственной безопасности УМВД области совместно с оперативными работниками УФСБ России по Оренбургской области и представителями СУ СК РФ по Оренбургской области были успешно проведены мероприятия по фиксации факта получения взятки, подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время решается вопрос об избрании задержанным меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся иные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766005/folder/1048783>